
ZÁPIS
Z 2. JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PLASY

KONANÉHO DNE 23.11.2022

Přítomní: Belbl Emanuel, Bezdíčková Jitka, Gross Václav, Hanzlíček Zdeněk, Ježková
Martina, Kantor Pořádková Eva, Kouba Tomáš, Kovářík Petr, Neuman Petr,
Novotný Jiří , Palmová Eliška, Pfeifer Lukáš, Škop Michal, Tyrpeklová Zdenka,
Urbanová Veronika

Omluveni:

Ovčřovatelé zápisu: Neuman Petr, Kovářík Petr

Zápisem pověřen: Horská Ivana
PROGRAM JEDNÁNÍ

l) OrganizaČní záležitosti, zprávy

Složení "Slibu členky Zastupitelstva města Plasy"
Zdůvodnění: Paní Ing. Martina Ježková získala v komunálních volbách konaných ve dnech 23. a
24.09.2022 mandát Členky Zastupitelstva města Plasy. Z jednání ZM Plasy dne 12.10.2022
(ustavující zasedání ZM) byla omluvena, a proto bude skládat "Slib člena ZM Plasy" na jednání
dne 23.11.2022.
Paní zastupitelka byla upozorněna, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za
následek ztrátu mandátu. Složení slibu potvrdila slovem "slibuji" a svým podpisem na samostatném
archu, který tvoří přílohu tohoto zápisu.
Usnesení: ZM bere složení slibu Ing. Martiny Ježkové na vědomí.

Pověření člena zastupitelstva města Plasy v procesu pořizování změny Č. 3 Územního plánu města Plasv
V

Zdůvodnění: Určení pověřeného zastupitele města Plasy v procesu pořizování změny č. 3
Územního plánu města Plasy

Usnesení: ZM schvaluje p. Petra Kováříka jako určeného zastupitele města Plasy v procesu
pořizování územně plánovací dokumentace a územně plánovacích podkladů obce dle zákona č.
l 83/2006Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon)

Hlasování: pro: 15 proti: O
SCHVÁLENO usn.Č. 31/2022

zdrželo se: O

Poskytování příspěvku uvolněným členům ZM ze Sociálního fondu města
Zdůvodnění: Zastupitelstvu města je předložen návrh, v souladu s ust. § 80 a § 84 odst. 2 písm. O)
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění, na schválení příspěvků uvolněným členům ZM
Plasy ze Sociálního fondu města:
l. příspěvek na stravování,
2. příspěvek na dovolenou formou peněžního plnění,
3. příspěvek na penzijní připojištění.
Příspěvky budou vypláceny ze Sociálního fondu města ve stejné výši a za stejných podmínek jako



u ostatních zaměstnanců města.
Usnesení: ZM schvaluje poskytnuti příspěvků uvolněným členůni ZM Plasy ze Sociálního fondu
města dle předloženého návrhu.

Hlasování: pro: 15 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 32/2022

zdrželo se: O

Pravidla pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva

Zdůvodnění: Zastupitelstvu města je předložen ke schválení návrh: "Pravidel pro poskytování
cestovních náhrad Členům ZM".
V souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. u) je zastupitelstvu města vyhrazeno stanovit pravidla pro
poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva obce.
V souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. u) a ust. § 81 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění
stanovuje zastupitelstvo následující pravidla pro poskytování cestovních náhrad členům
zastupitelstva města Plasy s účinností od 12.10.2022:
l. Za pravidelné pracoviště člena zastupitelstva se pro účely cestovních náhrad považuje místo jeho
trvalého pobytu.
2. Dobu a místo nástupu a ukončení pracovní cesty, místo plnění úkolů, způsob dopravy a
ubytování, příp. další podmínky pracovní cesty určuje členům zastupitelstva před zahájením
pracovní cesty písemně starosta.
3. Vznikne-li členovi zastupitelstva nárok na stravné, náleží mu ve výši dolní sazby rozpětí
stanoveného zákoníkem práce, resp. prováděcím předpisem pro zaměstnance, jejichž
zaměstnavatelem je územní samosprávný celek.
4. Cestovní náhrady neupravené těmito pravidly se řídí příslušnými ustanoveními zákoníku práce
platnými pro zaměstnance, jejichž zaměstnavatelem je územní samosprávný celek.

Usnesení: ZM schvaluje v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. u) a ust. § 81 zákona č. 128/2000 Sb. o
obcích v platném znění následující pravidla pro poskytování cestovních náhrad členům
zastupitelstva města Plasy s účinností od 12.10.2022:
l. Za pravidelné pracoviště člena zastupitelstva se pro účely cestovních náhrad považuje místo jeho
trvalého pobytu.
2. Dobu a místo nástupu a ukončení pracovní cesty, místo plněni úkolů, způsob dopravy a
ubytování, příp. další podmínky pracovní cesty určuje Členům zastupitelstva před zahájením
pracovní cesty písemně starosta.
3. Vznikne-li Členovi zastupitelstva nárok na stravné, náleží mu ve výši dolní sazby ŕo@ětí
stanoveného zákoníkem práce, resp. prováděcím předpisem pro zaměstnance, jejichž
zaměstnavatelem je územní samosprávný celek.
4. Cestovní náhrady neupravené těmito pravidly se řídí příslušnými ustanoveními zákoníku práce
platnými pro zaměstnance, jejichž zaměstnavatelem je územní samosprávný celek.

Hlasování: pro: 15 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 33/2022

zdrželo se: O

Příspěvek na úhradu zvýšených nákladů na úpravu zevnějšku

Zdůvodnění: Zastupitelstvu města je předložen ke schválení návrh poskytovat v souladu s ust. § 80
a ust. § 84 odst. 2 písm. O) zákona Č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění, příspěvek pro
uvolněné a neuvolněné Členy ZM Plasy na úhradu zvýšených nákladů na úpravu zevnějšku v
souvislosti se zastupováním města na veřejných občanských obřadech a v souvislosti s přijímáním
prohlášení o uzavření manželství, a to ve výši 300,-kč za každý jednotlivý obřad, kdy pověřený
člen ZM tuto činnost vykonával.
Usnesení: ZM schvaluje v souladu s ust. § 80 a ust. § 84 odst. 2 písm. O) zákona č. 128/2000 Sb., o
obcích v platném znění, příspěvek pro uvolněné a neuvolněné členy ZM Plasy na úhradu
zvýšených nákladů na úpravu zevnějšku v souvislosti se zastupováním města na veřejných



občanských obřadech a v souvislosti s přijímáním prohlášení o uzavření manželství, a to ve výši
300,-kč za každý jednotlivý obřad, kdy pověřený člen ZM tuto Činnost vykonával.

Hlasování: pro: 13 proti: O
Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.Č. 34/2022

zdrželo se: 2 Hanzlíček Zdeněk,

Volba předsedy kontrolního výboru

Zdůvodnění: Materiál M-5420 )
Bylo projednáno na ZM: l. schůze zastupitelstva města dne 12.10.2022
Výsledek projednání: Zastupitelstvo města Plasy odkládá volbu předsedy kontrolního výboru z
důvodu nedostatku kandidátů, a to na své nejbližší jednání.
Paní starostka vyzvala přítomné členy ZM, aby předkládali návrhy na obsazení fůnkce předsedy
kontrolního výboru.
Pan Gross navrhl do fůnkce předsedkyně kontrolního výboru p. Martinu Ježkovou.
Další návrhy předloženy nebyly.
Usnesení: ZM volí do fůnkce předsedy Kontrolního výboru ZM Plasy Mgr. Martinu Ježkovou.

Hlasování: pro: 13 proti: O
Ježková Martina
SCHVÁLENO usn.č. 35/2022

zdrželo se: 2 Hanzlíček Zdeněk,

Volba členů finančního a kontrolního výboru

Zdůvodnění: Bylo projednáno na ZM: 1. schůze zastupitelstva města dne 12.10.2022
Výsledek projednání na ZM: Zastupitelstvo města Plasy odkládá volbu Členů kontrolního výboru
na své příští jednání, a to z důvodu nenavržení žádného kandidáta.

Paní starostka vyzvala přítomné členy ZM, aby předkládali návrhy na Členy Kontrolního výboru
ZM Plasy.

P. Bezdíčková navrhla za člena kontrolního výboru p. Vlastimila Jurčíka.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy voli za člena kontrolního výboru p. Vlastimila Jurčíka.
Hlasování: pro: 13 proti: O zdrželo se: 2 Hanzlíček Zdeněk,
Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.č. 36/2022

P. Tyrpeklová navrhla za člena kontrolního výboru p. Michala Nováka.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za Člena kontrolního výboru p. Michala Nováka.
Hlasování: pro: 13 proti: O zdrželo se: 2 Hanzlíček Zdeněk,
Novotný jiří
SCHVALENO usn.č. 37/2022

Zdůvodnění: Bylo projednáno na ZNI: l. schůze zastupitelstva města dne 12.10.2022
Výsledek projednáni na ZNI: Z celkového počtu 7 členů finančního výboru bylo zvoleno 5.
Zastupitelstvo města Plasy odkládá volbu zbývajících dvou členů finančního výboru na své příští
jednání, a to z důvodu nenavržení dalších kandidátů.

Paní starostka vyzvala přítomné Členy ZM, aby předkládali návrhy na členy finančního výboru ZM
Plasy.

P. Bezdíčková navrhla za člena finančního výboru p. Michala Soukupa.



Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za člena finančního výboru Ing. Michala Soukupa.
Hlasování: pro: 12 proti: O zdrželo se: 3 Belbl Emanuel, Hanzlíček
Zdeněk, Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.č. 38/2022

P. Gross navrhl za členku finančního výboru p. Marcelu Matouškovou.

Usnesení: Zastllpitelstvo města Plasy volí za člena finančního výboru Ing. Marcelu Matouškovou.
Hlasování: pro: 14 proti: O zdrželo se: l Hanzlíček Zdeněk
SCHVÁLENO usn.č. 39/2022

2)_Výbory a komise, osadní výbory, SDH

Pravidelné měsíční odměny pro předsedy OV a komisí rady města
Zdůvodnění: Rada města projednala a doporučuje zastupitelstvu města ke schválení stanovení
pravidelných měsíčních odměn pro předsedy komisí rady města a předsedy osadních výborů, kteří
nejsou členy zastupitelstva města, a to ve výši 700,-Kč. výplata pravidelných měsíčních odměn pro
předsedy komisí rady města a předsedy osadních výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva města
bude zahájena ode dne 01.12.2022.
p. Kouba - dotázal se, jaký je důvod termínu zahájení výplaty od 01.12.2022, když OV byly
zřízeny a fůngují od ustavujícího zasedání.
starostka - na ustavujícím zasedání byly schváleny pravidelné měsíční odměny pro členy
zastupitelstva a nyní rada města navrhuje, aby byly pravidelné měsíční odměny vypláceny i
ostatním předsedům výborů a předsedům komisí, kteří členy zastupitelstva města nejsou. Cílem je
sjednocení a výplaty pravidelných měsíčních odměn měsíčně. Tyto byly dříve vypláceny lx ročně.

Usnesení: ZM schvaluje stanovení pravidelných měsíčních odměn pro předsedy komisí rady města
a předsedy osadních výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva města, a to ve výši 700,-KČ. Výplata
pravidelných měsíČních odměn pro předsedy komisí rady města a předsedy osadních výborů, kteří
nejsou Členy zastupitelstva města bude zahájena ode dne 01.12.2022.

Hlasování: pro: 15 proti: O
SCHVÁLENO usn.Č. 40/2022

zdrželo se: O

3) Příspěvkové organizace, TS, PKS
Jmenování člena Školské rady při ZŠ Plasy

Zdůvodnění: Zastupitelstvu města je předložen návrh na jmenování Mgr. Martina Fazekaše jako
člena Školské rady při ZŠ Plasy, a to za odstoupivšího Ing. Ivo Kornatovského. Pan Fazekaš se
svou nominací souhlasí.
Usnesení: ZM jmenuje Mgr. Martina Fazekaše členem Školské rady při ZŠ Plasy.

Hlasování: pro: 12 proti: O
Zdeněk, Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.Č. 41/2022

zdrželo se: 3 Belbl Emanuel, Hanzlíček

4) Finanční odbor

Pověření pro RM k provádění rozpočtových opatření



Zdůvodnění: V souvislosti se zahájením nového volebního období 2022-2026 předkládá rada města
zastupitelstvu města, v souladu s § 102 odst. 2,písm. a) zákona č. 128/2000Sb., o obcích v platném
znění návrh ke schválení pověření pro radu města k provádění rozpočtových opatření v případě, že:
1. zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpoČtů a případně s nimi
souvisejících výdajů maximálně do výše uvedených příjmů, tzn. nedojde ke snížení salda příjmů a
výdajů,
2. změn vyvolaných organizačními změnami nebo změnami záměrů obce, pokud tyto změny
nevyvolávají další nároky na finanční prostředky města, tzn. nedojde ke snížení salda příjmů a
výdajů, maximálně do výše 500tis. KČ.
Rozpočtová opatření schválená radou města budou dávána na vědomí zastupitelstvu města na jeho
nejbližším zasedání.
P. Škop - finanční výbor doporučuje, aby částka ve výši 500tis. KČ byla změněna na Částku ve výši
2mil. KČ,
p. Hanzlíček - dotázal se starostky města, proč rada předkládá tento návrh, když v r. 2018 tuto
pravomoc pro radu města odmítali,
starostka - dříve nebyla v pověření pro radu města žádná limitace,
p. Kovářík - dříve byla navržena limitace 500tis. KČ, proč je nyní navržena ve výši 2mil. KČ,
p. Škop - rada by neměla mít neomezenou pravomoc. Prošel s finančním výborem všechna letošní
rozpočtová opatření a na základě nich předkládá finanční výbor návrh na částku 2mil. KČ,
p. Hanzlíček - s bodem č. l návrhu nemá problém a bod č. 2 by měl být omezený na 500tis. Kč,
p. Škop - finanční výbor dává protinávrh na částku 2mil. KČ.
Paní starostka požádala členy zastupitelstva města o hlasování o protinávrhu, který zni:"
ZM pověřuje v souladu s § 102 odst. 2,písm. a) zákona č. 128/2000Sb., o obcích v platném znění
radu města k provádění rozpočtových opatření v případě, že:
1. zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů a případně s nimi
souvisejících výdajů maximálně do výše uvedených příjmů, tzn. nedojde ke snížení salda příjmů a
výdajů,
2. změn vyvolaných organizačními změnami nebo změnami záměrů obce, pokud tyto změny
nevyvolávají další nároky na finanční prostředky města, tzn. nedojde ke snížení salda příjmů a
výdajů, maximálně do výše 2mil. KČ.
Rozpočtová opatření schválená radou města budou dávána na vědomí zastupitelstvu města na jeho
nejbližším zasedání.
Toto usnesení nahrazuje usnesení ZM č. 21/2018 ze dne 12.12.2018.

Usnesení: ZM pověřuje v souladu s § 102 odst. 2,písm. a) zákona Č. 128/2000Sb., o obcích v
platném znění radu města k provádění rozpočtových opatření v případě, že:
1. zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů a případně s nimi
souvisejících výdajů maximálně do výše uvedených příjmů, tzn. nedojde ke snížení salda příjmů a
výdajů,
2. změn vyvolaných organizačními změnami nebo změnami záměrů obce, pokud tyto změny
nevyvolávají další nároky na finanční prostředky města, tzn. nedojde ke snížení salda příjmů a
výdajů, maximálně do výše 2mil. KČ.
Rozpočtová opatření schválená radou města budou dávána na vědomi zastupitelstvu města na jeho
nejbližším zasedání.
Toto usnesení nahrazuje usnesení ZM č. 21/2018 ze dne 12.12.2018.

Hlasování: pro: 11 proti: 4 Belbl Emanuel, Bezdíčková Jitka, Hanzlíček Zdeněk,
Novotný jiří zdrželo se: O
SCHVALENO usn.č. 42/2022

Zhodnocení volných finančních prostředků města Plasy
Zdůvodnění: Zastupitelstvu města jsou předloženy nabídky na zhodnocení volných finančních
prostředků města Plasy. Nabídky předložily peněžní ústavy Česká spořitelna a.s. a Komerční banka
a.s.



RM doporučuje ZM ke schválení uložení volných finančních prostředků města Plasy do výše 20
mil. KČ kombinací Termínovaného a Spořícího účtu Smlouva bude uzavřena mezi městem Plasy a
Komerční bankou a.s. Termínovaný vklad na 2 měsíce ve výši 15 mil. KČ s úrokovou sazbou 6,01
% p.a. a Spořící účet na 2 měsíce ve výši 5 mil. KČ s úrokovou sazbou 5,90 % p.a. a 32.denní
výpovědní lhůtou s tím , že v době vkladu bude podaná výpověď'. zm pověřuje starostku města
podpisem smlouvy
RM dále doporučuje ke schválení pověření starostky města podpisem smlouvy a radu města ke
konkrétním rozhodnutím o celkové výši a době uložení volných finančních prostředků opakovaně
na dobu 2 - 3 měsíců do výše 20 mil. KČ po dobu roku 2023.
p. Hanzlíček - dotazuje se, jaký je důvod rozdělení finančních prostředků na termínovaný účet a na
spořící účet,
starostka - důvodem je jistota města, že bude mít dostatek finančních prostředků, pokud budou tyto
potřeba použít a např. nedošlo k pozdním úhradám faktur. jedná se o formu rezervy města.
p. Hanzlíček - při předávání fúnkce starosty sdělil, že finanční prostředky města ve výši 20mi1. KČ
mohou být uloženy, podle propočtů nemusí být rezerva. Dále se dotázal, proč nebyla uzavřena
smlouva při nástupu starostky do fůnkce. Informoval o judikatuře ohledně platnosti usnesení
zastupitelstva a následném konání nové starostky a rady města,
starostka - konzultovala záležitost s právníky a existují 2 právní názory. Proto zvolila formu
opatrnosti a předložila návrh radě i zastupitelstvu na nové, upravené znění usnesení zastupitelstva
města.
Pan Hanzlíček dává protinávrh, a to, aby bylo celých 20mil. KČ vloženo na termínovaný účet.

Usnesení: ZM schvaluje uložení volných finančních prostředků města Plasy ve výši 20 mil. KČ na
Tennínovaný účet .

Hlasování: pro: 2 proti: 9 Gross Václav, Ježková Martina, Kantor Pořádková Eva,
Neuman Petr, Palmová Eliška, Pfeifer Lukáš, Škop Michal, Tyrpeklová Zdenka, Urbanová
Veronika zdrželo se: 4 Bezdíčková Jitka, Belbl Emanuel, Kouba Tomáš, Kovářík
Petr
NESCHVÁLENO

Hlasování o původním návrhu usnesení:

Usnesení: ZM schvaluje uložení volných finančních prostředků města Plasy do výše 20 mil. KČ
kombinací Termínovaného a Spořícího účtu .
Smlouva bude uzavřena mezi městem Plasy a Komerční bankou a.s. Termínovaný vklad na 2
měsíce ve výši 15 mil. KČ s úrokovou sazbou 6,01 % p.a. a Spořící účet na 2 měsíce ve výši 5 mil.
KČ s úrokovou sazbou 5,90 % p.a. a 32.denní výpovědní lhůtou s tím , že v době vkladu bude
podaná výpověď'. zm pověřuje starostku města podpisem smlouvy.

ZM schvaluje pověření starostky města podpisem smlouvy a radu města ke konkrétním
rozhodnutím o celkové výši a době uložení volných finančních prostředků opakovaně na dobu 2 -
3 měsíců do výše 20 mil. KČ po dobu roku 2023.

Hlasování: pro: 12 proti: l Hanzlíček Zdeněk
Emanuel, Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.č. 43/2022

zdrželo se: 2 Belbl

Rozpočtové opatření Č. 16-2022
Zdůvodnění: Zastupitelstvu města je předložen návrh Rozpočtového opatření Č. 16-2022.

Usnesení: ZM schvaluje RO č. 16-2022.

Hlasování: pro: 13 proti: O zdrželo se: 2 Hanzlíček Zdeněk,



Novotný jiří
SCHVALENO usn.č. 44/2022

5) Různé

Jmenování zástupce města Plasy do zájmového sdružení PO "Mikroregion Dolní Střela"

Zdůvodnění: Rada města projednala a doporučuje ZM ke schválení jmenovat zástupce města Plasy
do zájmového sdruženi právnických osob "Mikroregion Dolní Střela" paní starostku Mgr. Evu
Kantor Pořádkovou.

Usnesení: ZM jmenuje zástupcem města Plasy do zájmového sdružení právnických osob
"Mikroregion Dolní Střela" paní starostku Mgr. Evu Kantor Pořádkovou.

Hlasování: pro: 15 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 45/2022

zdrželo se: O

6) Diskuze

Diskuse
Zdůvodnění: p. starostka - informovala přítomné o zrušení původně otevřeného dotačního titulu na
přístavbu ZŠ. Nový termín pro přijímání žádostí o předmětnou dotaci bude znovu otevřen
24.11.2022 ve 12:00 hodin.
p. Kouba - dotazuje se, proč mají být z obcí jen pověření zástupci do komise životního prostředí,
když dříve byli jejími členy. Např. p. Stančová byla členkou komise a nyní by měla být pověřeným
zástupcem obce.
p. Gross - komise budou 5ti členné, každá obec bude mít svého zástupce a s p. Stančovou osobně
mluvil.
p. Hanzlíček - dotazuje se, proČ není bodem jednání DOS 1/27, aby mohla být starostka města
delegována do výkonného výboru tohoto spolku.
p. starostka - konzultovala delegaci s p. Hosmanem a není nutné. aby ji delegovalo zastupitelstvo
města.
p. Hanzlíček - dotazuje se, proč bylo zrušeno výběrové řízení na svoz a likvidaci odpadů.
p. starostka - výběrové řízení zrušeno nebylo, ale chce se dostatečně seznámit s podklady.
p. Prantner - informuje o otevření nového kroužku v Domě techniky v Plasích.
p. Hanzlíček - dotazuje se, kdy budou mít zastupitelé k dispozici návrh rozpočtu města na rok
2023.
p. Bischofová - do konce tohoto týdne bude návrh rozpočtu členům zastupitelstva rozeslán.
p. starostka - chtěla by přípravu rozpočtu před jeho projednáním a schválením na veřejném
zasedání zastupitelstva města konzultovat s ostatními zastupiteli na pracovním jednání.
p. Radoš - dotazuje se p. Škopa, proč není proti pracovnímu setkání zastupitelů, když dříve byl
proti.
p. Škop - dříve byl proti, protože nechtěl na pracovním jednání projednávat celý program, který byl
navržen.
p. Novotný - když bylo v minulém volebním období navrženo pracovní jednání, mělo být jeho
úkolem předjednat stěžejní body programu jednání a jejich vysvětlení z pohledu předkladatele.
Dále diskutovali: pp. Hanzlíček, Novotný, Škop, Radoš, Kovářík, Prantner.
p. Filip - dotazuje se na termín veřejného projednání Změny Č. 3 ÚP města Plasy, zda je skutečně
28.11.2022. Zveřejnění nenašel na webu města.
p. Fazekaš - veřejná vyhláška o veřejném projednání ÚP města je na webu města od 26.10.2022.
tajemnice MěÚ - tato veřejná vyhláška bude aktuálně zařazena do aktualit, rozeslána zprávami a
konání veřejného projednáni bude zařazeno do hlášení.
p. Hanzlíček - dotazuje se, kdy budou zastupitelstvu předloženy pozemkové záležitosti, o kterých
se jednalo na zasedání zastupitelstva města dne 07.09.2022.
tajemiice MěÚ - pozemkové záležitosti budou předloženy na veřejném zasedání zastupitelstva



města dne 19.12.2022.
p. Novotný - dotazuje se starostky města, zda termíny jednání budou vždy v pondělí nebo jako
dříve ve středu.
p. starostka - zasedání se budou konat ve středu, toto pondělí bylo mimořádně.

Paní starostka ukončila veřejné zasedání zastupitelstva města a poděkovala přítomným za jejich
účast.
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Neuman Petr, Kovářík Petr .. .. ~~__Overovatele:

Zapisovatel: Horská Ivana
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Starostka města: Mgr. Eva Kantor Pořádková


